## White Dawn® Climbing Rose





White Dawn® features fully double, ivory white blossoms with golden centers borne continuously and in abundance. Everyone falls in love with her gardenia-like form and long-lasting dark foliage that is nearly evergreen.

## Rosa 'White Dawn'

- <u>Use</u>: White Dawn is sometimes more of a rambler than a climber in habit. It is covered with pure white, gardenia-like, ruffled flowers. Good re-bloomer with winter hardiness and a classic rose fragrance. Tolerant of heat and humidity.
- <u>Exposure/Soil</u>: Full to part sun. They must have well-drained soils, so if you have red clay you must amend it. Water regularly, when top 3 in. of soil is dry. Keep water off the leaves (no sprinklers/ don't water leaves.)
- <u>Growth</u>: Grows 12-14' tall. It can be grown as a climber; trained against a wall, up a pillar or through an obelisk; or even grown as a tall hedge. Left alone, it grows to about 8 feet high by 8 feet wide.
- Hardiness: Zone 5-10 Climber or Shrub
- Foliage: Deciduous. Foliage is dark green and disease resistant.
- <u>Flower:</u> Medium-large, white doubles that remind us of Gardenias.
   And the blooms repeat all season, in waves, with a few weeks' rest between each bout. The earliest blooms are the most profuse, but White Dawn outlasts most others when it comes to fall flowers. A little chill in the air is no problem for this ultra-hardy beauty.